



@
热点

5家诊所仅1人有医师资格

合肥市蜀山区执法人员昨捣毁一批非法“黑诊所”

星报讯(敏春 王鑫 陈号 记者 李皖婷) 昨天,记者跟随合肥市蜀山区卫生监督执法人员一起,在井岗镇樊洼路刘岗村突击检查时,发现该处有5家非法诊所。这些非法诊所均无《医疗机构执业许可证》,更仅有1名在岗执业人员取得医师资格。

井岗镇樊洼路刘岗村只是个不大的城中村,可当记者跟随其中一组执法队来到此处时,居然发现里面藏匿了5家非法

诊所;而更让记者震惊的是,这几家非法诊所均无《医疗机构执业许可证》外,更仅有1名在岗执业人员取得医师资格。

一张桌子、一张床、再挂几个输液瓶,这就是大多数诊所的诊疗环境。在其中一家非法诊所里,一位80多岁的病人和两个两三岁的小孩正在接受输液治疗,可眼前的一切让记者不禁咋舌:配药的注射针管就放在铺着陈旧充满斑驳的报纸的“诊疗桌”上,桌上还乱七八糟地堆

有脏兮兮的书本、报纸、茶杯、卫生纸、饭盒,甚至刚刚给病人输完液的皮条也都在上面……

消毒设施不到位,生活与诊疗活动同处一室;还有这些诊所无任何急救措施,医疗用品、医疗废弃物、生活用品混放在一处,给就诊患者带来了极大的安全隐患。执法人员现场责令其立即停止执业活动并扣押药品器械,铲除标语牌和灯箱,并张贴取缔公告。

记者了解到,从本月25日开始,蜀山区卫监所就与井岗镇市容所及街道组成联合执法组,在全镇范围内深入开展大规模的打击非法行医专项整治行动。本次行动共取缔无证诊所27家,没收药品35箱,器械2箱。

执法人员同时提醒市民,非法行医严重危害就医者的生命安全。为了自身安全,市民看病还是应选择到正规的诊所或医院。

@
社会

三女子起诉讨要继承权

张某夫妇先后去世,而其三个女儿在主张继承权时,却遭老人三个儿子的反对,认为不符合民间习俗和父亲的决定,无奈老人女儿遂诉至法院。

昨日,屯溪区人民法院经审理查明,老人的《决定书》不符合自书和代书遗嘱的实质要件和形式要件,依法不能认定为遗嘱。故支持三个出嫁女应享有的继承权。

洪艳 记者 陈明

妻子患有精神病 丈夫诉离被驳回

今年9月,原告胡某到法院起诉,请求法院依法解除与被告黄某的婚姻关系。主办法官了解到被告黄某患有精神分裂症,正在医院接受治疗。日前,宿州市埇桥区人民法院对原告胡某诉被告黄某离婚一案作出裁定,驳回了原告的请求。

夏长征 记者 徐善文

女子盗窃8件名牌女装

26岁的郭某“偏爱”某知名品牌女装,因无力购买,她铤而走险开始偷。自2008年7月至2012年1月案发,4年时间,她8次潜入多家该品牌专卖店,偷走8件女装。

近日,此案已移送合肥庐阳区检察院审查起诉。黄志军 记者 马冰璐

奥迪冲进人群4人受伤

近日,在阜阳市河滨路肿瘤医院附近,一辆奥迪Q5越野车,突然转向横冲向路人,4人受伤,肇事者逃逸。截至昨日,伤者郑某及2岁外孙女尚在重症监护室。

秋晨 巩彬 记者 杨文艺

感情起纠葛 引发血案

灵璧人郭某某与陈某自2005年下半年认识同居,近期两人感情生隙。为挽回这段感情,郭某某多次找陈某,10月27日晚,双方发生争吵并互相打,混战中郭某某持匕首捅死为陈某“帮忙”的王某。

任清尚 记者 志强

@
民生

我省失业人员 可同步参加医疗救助

记者昨日从省人社厅获知最新消息,我省领取失业保险金人员在领取失业保险金的同时,还可以同步参加医疗救助,享受职工基本医疗保险和医疗救助待遇。

记者 祝亮

乡村骑行乐趣多



近年来,黄山周边绝佳的生态吸引了越来越多的自行车运动爱好者。图为28日两位车友在乡间道路上骑行,享受着单车骑游的自由与快乐。

葛军

10月31日至11月1日 这些区域停气

10月31日21:30至11月1日06:00,合肥以下区域停气:四里河路至银杏街段的柳林大道沿线、北二环至迎松路段的森景大道沿线、森景大道至四里河路段的银杏街沿线区域等。

记者 李尚辉

合肥高新区 将有人防疏散基地

记者从合肥市高新区建发局了解到,合肥市人防办同意高新区在天乐公园建设城市人防疏散基地,建成后可接收应急疏散安置约15000人。

记者 沈娟娟

含山首次注销 四名吸毒人员驾驶证

29日,含山县交警车管所通过调查取证,成功将贺某等四名吸毒成瘾未戒除人员驾驶证强制注销,这是该县首批因吸毒而被注销驾驶证人员。

张婧婧 何小霞 记者 张发平

@
经济

我省社会消费品增速 位居全国第一

记者昨从商务厅获悉,今年前三季度,我省社会消费品零售总额4076.5亿元,同比增长15.8%,增速位居全国第一。

见习记者 曾梅

合肥民间投融资商会 28日成立

28日下午,合肥民间投融资商会正式宣布成立。据了解,合肥民间投融资商会将为民营企业交流和合作提供一个更好的平台。

陈韵文 记者 李尚辉

省肉类协会等11家社团 限停活动六个月

日前,省民政厅对安徽省肉类协会等11家社会团体作出行政处罚。

经调查,安徽省肉类协会等11家社会团体在2010年、2011年年度检查不合格,依据《社会团体登记管理条例》相关规定,省民政厅对安徽省肉类协会等11家社会团体作出责令改正行政处罚,限期停止活动六个月。

叶翔 记者 赵莉

泉道CEO 黄山“论健”

日前,香港鼎太集团旗下泉道尊贵会黄山CEO店盛大开幕典礼在黄山市屯溪区黄山大观举行,省政协、黄山市领导及社会各界嘉宾汇聚一堂,大师养生论坛、红酒品鉴、名模艺术展等文化交流活动也同时进行,泉道黄山CEO是目前黄山最高端的商务会所。

@
突发

19月大的娃娃 被一根筷子插入眼中

28日,安庆一名19个月的小男孩龙龙(化名),在与家人一起吃饭时,不慎被一根筷子插入了右眼,穿进颅脑内。经过一夜的紧急治疗,目前,孩子暂时脱离生命危险。

记者 张威

“瞧我,金鸡独立”



28日,在无为县无城城区道路上,一辆装载混凝土的货车在掉头时失去平衡,致使车头高高仰起,站在车厢内的多名工人险些被抛出车外。

记者 小雨 青松 文/图

疲劳驾驶将车开翻

29日凌晨,一辆由湖南开往合肥的轿车行驶到合安高速桐城段时,由于驾驶员疲劳,轿车撞断合安高速右侧护栏,侧翻在路上。这一撞,导致轿车严重损坏,修理费至少14万元。

方敏 记者 王涛

光天化日,车轮被卸走

28日12时许,合肥经开区莲花路附近一工地门口,停放了一辆重型装卸车,路人经过时,竟发现该车车后四只车轮全部被卸走。经初步核算,4个车轮及车毂总价约30000元。

记者 张敏

拍卖公告

安徽朗特拍卖有限公司于2012年10月31日上午10:00在本公司(合肥市长江路53号长江大厦4楼)拍卖名家书画作品(孔小瑜、郭公达、王涛,等)及茅台酒一批,10月26日-30日预展。

联系电话: 0551-2607788 13905511221

中止拍卖公告

我公司原定于2012年11月3日上午8:30在本公司举行红旗等车辆拍卖会,因接委托方通知,暂停中止拍卖,拍卖时间择日公告。

安徽盘龙企业拍卖有限公司 2012年10月29日

公告

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司以下投保书已过票面标注有效期,声明过期使用无效。流水号分别为:人身险投保书中英文版(Y00013) 00023500167151--00023500168150

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司 2012年10月30日